

У ёлки новогодней мы встанем в хоровод.

Настоящий чудесный новогодний праздник сегодня прошел для детей, не посещающих детский сад, а так же детей из семей, находящихся в социально-опасном положении. Малыши вместе со своими родителями от души веселились около зеленой красавицы ёлочки, играли, танцевали, водили хоровод вместе с дедушкой Морозом. Море радости и эмоций вызвали подарки, врученные детям из рук самого Дедушки Мороза! Праздник получились очень весёлыми и радостными, оставил много приятных впечатлений и незабываемых эмоций.



